

## Память о жертвах репрессий вечна

Доцент кафедры электротехники и использования электрооборудования Т.Байзаков вместе со студентами первого курса факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства 13 марта 2021 года посетили Музей памяти жертв репрессий. Мемориал расположен рядом с ташкентской телебашней на берегу канала Бозсув на том месте, где в сталинское время находился расстрельный полигон и три места захоронения казненных. Он включает в себя парк и памятную ротонду, но главным в нем является именно музей.



Музей памяти жертв репрессий в Ташкенте является частью большого мемориального комплекса, который называется «Шахидлар хотираси». Он был торжественно открыт 31 августа 2002 — этот день в Узбекистане стал днем памяти жертв репрессий.

**Пресс-служба ТИИИМСХ.**